

雪佛兰与您相约曲阜全国百强县市汽车展

10周年 百县巡展

全国百强县市汽车巡展 曲阜站

>>>地点: 曲阜体育场
时间: 2013.5.18-19

省钱省到底!

雪佛兰雪佛兰雪佛兰雪佛兰

6月18日、19日，全国百强县市汽车巡展将在曲阜体育场广场开幕。济宁朗巍宇宁雪佛兰4S店作为上海通用雪佛兰厂家指定济宁地区雪佛兰唯一参展商将携旗下主打品牌倾情参展。

多年来，朗巍宇宁雪佛兰以精良的内在品质和体贴入微的售后服务，赢得了济宁市广大消费者的青睐，成为众多年轻人的爱选。为了回馈广大用户多年来的厚爱，此次巡展期间，按照厂家的统一部署，济宁朗巍宇宁雪佛兰在巡展现场将推出本年度以来力度最大的促销优惠

政策。本次展会过程中，科鲁兹、迈锐宝、赛欧等热销车型将悉数亮相，我们还将现场开展车型推介、有奖知识问答、新老客户答谢等一系列互动活动，同时我们的资深销售顾问将向广大消费者详细讲解雪佛兰的多款车型，解答消费者的各种疑问，并有精美礼品赠送。

科鲁兹

堪称A级车的标杆的科鲁兹，可谓具备与生俱来的运动风格，就像一个朝气蓬勃的年轻人，能够

满足不同消费者的动力需求。科鲁兹提供了技术领先的1.6L、1.8L Ecotec DVVT发动机以及1.6T缸内直喷涡轮增压发动机三种动力选择。其中，1.6T涡轮增压版本，拥有傲视同级的195千瓦最大功率，从静止加速到100公里/小时仅需8.7秒，足以媲美一些“小钢炮”车型。完善的动力体系，让年轻人随心所欲进行选择，无需犹豫。

迈锐宝

雪佛兰迈锐宝在2012

年度各大权威媒体的评选中，迈锐宝已斩获41项大奖，在国内中高端车市场树立了性价比新典范，其高品质源于品牌百年造车精神和历史八代车型的演变，在动力系统、科技配置、制造工艺等方面都处于领先水平。在权威机构J.D.Power的2012年评测中，迈锐宝位列北美中级细分市场第一，中国区细分市场第三。得益于北美市场的历史积淀，迈锐宝造型与气质独特，兼具北美风格，吸引了很多懂得生活品质、边开边享受的新生代中坚力量。同

时，迈锐宝带去强烈的商务化气息，一款中高端车市场单一商务化的风格，为中高端车市场注入新鲜血液。

给力的优惠，贴心的朗巍宇宁雪佛兰。6月18日至6月19日，济宁朗巍宇宁雪佛兰与您相约曲阜体育场广场巡展现场!

济宁朗巍宇宁雪佛兰4S店

销售热线: 0537-5153555

地址: 济宁市新327国道洙府河桥东100米路北(万达汽车城)

万达金街铺王收官钜献 即将荣耀公开

抢占万达旺铺的最后机会 错过不再有

2013年，济宁万达广场屡创销售传奇，备受济宁广大市民关注。近日，济宁万达广场又传出重磅利好消息，继万达首期商铺开盘售罄后，二期绝版铺王即将荣耀公开。据悉，金街铺王是沿万达广场国际购物中心的金街旺铺，作为综合体中的最具投资价值的产品，具备超强的潜力空间，也是济宁万达广场旺铺的收官之作，将为广大投资客带来绝佳投资机会，错过不再有。

万达商铺全国开花 商业巨擘财富保障

万达集团强大的品牌号召力及商业凝聚力，是万达广场旺盛人气的有力保障。同样，万达在商业地产投资者的眼中，就是专业实力和价值保障的代名词。依托万达广场强大综合体商业辐射力，万达商铺尽享商业中心汇聚的人流、物流、财富流，引领一波又一波财富投资浪潮。每一间万达商铺都能带来比之同类产品更稳定的收益和回报，成为投资者心目中当之无愧的“财富印钞机”，被广为流传。万达广场，在全国各地捷报频传，屡创开盘即清盘的热销传奇，备受市场青睐与追捧。

济宁首席城市综合体之上 掘金旺铺商机无限

济宁太白路万达广场集国际购物中心、五星级酒店、城市商业街、中心豪宅、甲级写字楼、精装SOHO公寓六大国际顶级业态于一体，拥有无可比拟的超量人气。同时吸纳了周边居住的高端定向客群，成就主力消费圈，庞大客户群使铺主一本万利。此外，凭借独创的订单模式，万达集团在每座万达广场设计伊始，就将未来要入驻的主力店给予确认。都说买铺容易养铺难，但是依托万达强大的品

牌号召力与大商家的成熟运营，缩短了培育周期，抢到即赚到，投资零风险，财富有保障。

济宁万达最后的金街旺铺 万千财富切莫错过

济宁万达广场金街旺铺自推出以来，因其万达集团强大的品牌实力、投资稳健、增值性强而一直受到济宁投资市场狂热追捧。济宁万达首期金街旺铺开盘即售罄，2小时劲销8亿，缔造了济宁商铺市场上的热销神话!商业街旺铺一直是万达广场的金牌投资产品，其坐享城市中心地段，稳定的

客流、成熟的商业氛围以及便捷的路网交通，将带动区域乃至全市的价值飞升。而此次即将推出的最后一批金街铺王，与国际购物中心毗邻，无限吸纳万达广场六大业态超人流的先天气势。临近国际购物中心的商铺，是万达集团经过升级之后推向市场的最具价值的高端投资产品，是真正意义的商铺投资“原始股”，财富前景不可限量。

济宁万达金街旺铺，74万㎡大型城市综合体之上的高端投资品，共享国际购物中心百万繁华人气，以及涵盖购物、餐饮、娱乐、休闲多个方面

的丰富品牌资源，形成商圈效应，开业即旺场。本次开盘的中心金街旺铺，未开先热，吸引了无数投资者和自营客户的关注。有力印证了万达商铺的实力。可以预见，在未来随着万达广场这座商业中心的崛起，万达金街旺铺的财富传奇也将再一次续写。

在济宁市场上，像万达广场金街铺王这样超高含金量的商铺十分少见。济宁万达金街铺王即将荣耀公开，现已进入开盘倒计时，抢占最后的金街铺王，抢占最佳的投资机遇!

约60-170平米万达金街铺王收官钜献火爆预约中!



雪佛兰 CHEVROLET

热爱 年轻范儿

朗巍雪佛兰 低价狂欢 观“影”季

即日起至5.31日 来朗巍雪佛兰订车享受最低价的同时还可免费看电影



济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司
4S店: 济宁市新327国道洙府河桥东188米北 圣达汽车博览城内 销售热线: 0537-5153555
置城店: 济宁市金宇路47号 置城国际中心C座 销售热线: 0537-2799555

官方微博 

<http://weibo.com/jiningxuefolan>
加入朗巍雪佛兰微信: langweixuefolan



黄金“E”效动力 全新世嘉澎湃上市
订车即送全车险,日供10元轻松贷

www.dongfeng-citroen.com.cn

2012款世嘉少量现车清库钜惠 抢购从速!

东风雪铁龙 C-QUATRE 全新世嘉

中国羽毛球队官方合作伙伴

非凡潜力,引爆极致动力!全新世嘉携黄金E效动力组合澎湃上市!融合1.6L CVT 高效发动机与 TIPTRONIC 智能手自一体变速箱,动力更强,油耗更低,引领同级新标杆!更有2.0L CVT 全铝发动机,动力一触即发,传承 WRC 世界拉力锦标赛冠军底盘,演绎精准驾控。大气流畅的动感造型,丰富的人性化配置以及“All around body”全方位安全理念兼顾全程。全新世嘉,以卓越品质刷新冠军记录,为您一路提供非凡驾享。

黄金“E”效动力组合

1.6L CVT+全新TIPTRONIC 智能手自一体



CITROËN

CREATIVE TECHNOLOGIE
人性科技 创享生活

新C5

C4L

全新世嘉

全新世嘉两厢

爱丽舍

C2

济宁裕隆雪铁龙4S店 销售热线: 3718855 地址: 济宁高新区黄屯镇市车管所对面振宁集团
 县级代理: 曲阜鑫鸿源4644088 曲阜康达: 4448111 泗水新华4258818 鱼台东源6219555 微山腾翔3186667 微山大众8260398